

Scris de newsreporter pe 23 Mai 2023, 09:08

CNECSDTI a decis ca Bode nu a plagiat

Consiliul National de Etica (CNECSDTI), cel mai înalt for național de etică format din profesori universitari și cercetători de renume, a decis ca Bode nu a plagiat și a respins autosesizarea în cazul lucrării sale, relatează stiripesurse.



media-166505286452626700.jpg

Cartea publicată de acesta pe baza tezei de [doctorat](#) nu este plagiată, iar normele de etică academică nu au fost încălcate.

Consiliul National de Etică, instanța națională cea mai în măsură să dea o astfel de decizie în domeniul eticii academice, a confirmat astfel ceea ce ministrul Lucian Bode spune de acum câteva luni: teza nu este plagiată și a trecut cu succes prin toate filtrele de verificare.

Scorul este unul zdrobitor și vorbește de la sine: 18 membri au votat pentru și doar o singură abținere.

Decizia CNECSDTI dezvăluie de fapt adevăratul motiv pentru care USR și acoliții lor au intervenit și au încercat să tergiverseze dosarele lui Bode în instanță: erau speriați de faptul că adevărul va ieși la iveală și nu vor finaliza la timp arderea pe rug a ministrului de interne.

„Astăzi, vorbim despre o hotărâre a Consiliului National de Etică (CNECSDTI) cu privire la cartea pe care am publicat-o pe baza tezei de doctorat. Verdictul este cât se poate de clar: lucrarea mea nu este plagiată! Asadar, nu am plagiat. Nici în carte, nici în teza. Consiliul National de Etică a constatat că nu am încălcat normele de etică și conduita academică constând în plagiat.

Mai mult decat atat, autosesizarea cu privire la cartea publicata de catre mine a fost respinsa”, a declarat Lucian Bode.

Cand au aparut suspiciuni in spatiul public, ministrul Bode a reactionat imediat, a venit cu lamuriri si a declarat atunci ca va cere retragerea cartii sale de doctorat, ca o dovada de onestitate si buna credinta, pana ce situatia tezei sale de doctorat va fi lamurita in instanta. La acel moment, chiar si presedintele Comisiei de Etica a UBB, Dacian Dragos, a declarat ca nu exista nicio prevedere legala prin care acestia puteau cere retragerea cartii, ci mai degraba a fost o solicitare „morala”.

„Am avut dreptate cand am afirmat ca aceasta campanie la care am fost supus de catre o asociere bine coordonata si puternic finantata a fost un joc politic si doar atat. Cred ca toata lumea a vazut campania orchestrata impotriva mea si care a fost sustinuta cu bani grei de catre adversarii politici”, a declarat Lucian Bode.

[stiripesurse](#)

ADRESA: <http://crct.ro/nBmb>